



На самом деле, слепить из пластики можно практически все. При чем оно будет достаточно

льших размеров, но может быть даже табуреткой или столом

-в

принципе. Выдержит. Другое дело, что слепить из пластики вещь таких размеров все-таки сложновато, да и не оправданно:

нормальная мебель и дешевле

стоит, и делается

быстрее. А лепят из пластики обычно кукол

(обычно для этого используется пластика для

лепки кукол, часто имитирующая по своему

виду

фарфор), различные

аксессуары

и бижутерию. Пластику

могут использовать саму

по себе

или в сочетании с чем-либо, например, с камнями

или бисером

(из пластики делается оплетка

кулона-камня или бисеринами

выкладывается

узор на основе из пластики).

Из

пластики хорошо получаются

необычные

## Что лепят из пластики? - Работа с пластикой (материал, из которого лепят фигурки)

Автор: Administrator  
18.08.2010 07:07 -

---

кулоны, серьги, брелки на ключи и подвески на мобильный. Несколько реже делают из нее (на основе нее) браслеты и еще реже кольца. Кроме того, из нее делают магниты на холодильник (для этого обычно используют мягкий магнит, на основе которого лепится сама форма и запекается вместе с магнитом, при чем магнит не теряет своих свойств во время запекания).